

为制服逃跑嫌疑人,田素超街头上演“硬汉”戏

# 身为辅警,他牢记责任与担当



田素超(前)和同事合力将男子控制住。

本报济宁11月28日讯(记者 岳茵茵 朱熔均 通讯员 侯宪锋 孙远见)“别跑……”30岁的辅警田素超一把抓住嫌疑人衣领,重重地摔在地面上将其制服。14日上午,济宁交警支队一大队辅警田素超,在老洋桥西侧上演了一出“硬汉”戏。

14日上午,田素超和两名同事像往常一样在辖区巡逻,行至车站西路八里庙大桥时,发现一自西向东行驶的黑色越野车形迹可疑,该车挂着鲁B车牌。田素超立即向大队汇报,民警通过大数据比对,发

现该车车牌为空户。当时车流量很大,不适宜立即拦停讯问。田素超和同事一直跟随其后,行至老洋桥西侧时,示意让其靠边停车。

“司机是一名20多岁的男子,我们在问他情况时,他眼神闪烁含糊其辞,让他拿出行车证、驾驶证,发现驾驶证并不是他的。接着,我们让他上我们的车去队里做进一步讯问,就在这时他转身就跑,我就喊‘别跑’。”田素超说,该男子身材瘦小,步履飞快。他猛夸几步伸手抓住男子衣领,上去抱住腰,男子拼

死挣扎两人重重地摔在地面上,男子仍不罢休拼死挣扎,田素超双手并用把男子“锁”在地上,膝盖都磨破了。接着,一名同事跟了上来置身扑了上去,两人合力将男子控制。随后,一大队民警赶到将男子带回队里审讯。

经审讯查实,该男子文某无证驾驶套牌车辆,被行政拘留并处罚金。

22日,记者见到田素超时,他腿上的伤口已经结疤。他笑着说:“没觉得疼,就好了。”回忆起当时的情景,田素超直言,当时自己啥都没想,

就觉得男子转身是为了逃避处罚,决不能让他跑掉。田素超6年工程兵出身,做辅警已经三年多了,他说自己热爱这份职业,虽是辅警也有职业荣誉感,更得敢于担当。



扫码  
看视频。

## 梁山县实验中学荣获全国毒品预防示范校

本报济宁11月28日讯  
(记者 岳茵茵 通讯员 徐文静 王成涛) 近日,梁山县公安局张海军副局长来到梁山县实验中学,为实验中学颁发被国家禁毒委员会办公室、中国禁毒基金会评选为“全国青少年毒品预防教育“6.27”工程示范学校”的荣誉牌匾。并与教育局、实验中学的领导及教职工、学生代表进行了座谈,就如何继续推进青少年毒品预防教育起模范引领作用以及积极创建全国禁毒示范城市等工作进行了深入交流。



梁山实验中学荣获全国青少年毒品预防教育示范学校。